


APROB:

Conducător al Comisiei de acreditare a CNAAA,
prof.cerc., dr.hab. Valeriu Derjanschi

 „23” septembrie 2014

PLANUL DE ACȚIUNI

privind realizarea recomandărilor propuse de către Comisia specializată, creată prin ordinul CNAAA nr. 03-89 din 09 septembrie 2013,
în rezultatul evaluării activității Universității Slavone în scopul acreditării, pentru perioadă de activitate 2008-2012

Nr. d/o	Recomandări	Acțiuni preconizate	Termen de realizare	Persoana responsabilă
1	2	3	4	5
I. CAPACITATEA INSTITUȚIONALĂ DE CERCETARE				
1.	Consolidarea sectorului științific.	<ol style="list-style-type: none"> 1. Concretizarea direcției principale de cercetare științifică în conformitate cu profilul de cercetare acreditat. 2. Reorganizarea sectorului științific cu instituirea secțiilor și laboratoarelor de cercetare. 3. Creșterea eficienței procesului de cercetare prin elaborarea unei metodologii de evaluare a performanței științifice cu aplicarea unor pîrghii stimulatorii: stimulente financiare, cerințe față de funcții, „salarii de eficiență” etc. 4. Ajustarea organigramei sectorului științific la conceptul revăzut de organizare a activității științifice în cadrul Universității. 5. Revederea principiilor de planificare a activităților și predare- 	2013-2015	Prorector cu activitate științifică, dr. hab., Catan Petru

Nr. d/o	Recomandări	Acțiuni preconizate	Termen de realizare	Persoana responsabilă
1	2	3	4	5
2.	Sporirea eficienței studiilor doctorale	<p>recepționare a rezultatelor științifice.</p> <p>1. Perfectarea și depunerea către CSȘDT și CNAA a dosarului de abilitare cu dreptul de pregătire a cadrelor științifice de înaltă calificare prin doctorat la profilul acreditat, luând în considerare potențialul, experiența în pregătirea cadrelor;</p>	2013-2015	Prorector cu activitate științifică, dr. hab., Catan Petru
I.				
II. PERFORMANȚĂ ȘI VIZIBILITATE LA NIVEL INTERNAȚIONAL				
3.	Intensificarea colaborării cu instituțiile superioare de învățământ din străinătate	<p>1. Extinderea colaborării științifice cu instituțiile superioare de învățământ din străinătate prin:</p> <ul style="list-style-type: none"> • elaborarea pe direcțiile de interes comun a proiectelor bi- și multinaționale de cercetare (cel puțin 1 proiect anual); • stimularea cercetătorilor Universității Slavone de a participa la proiecte de cercetare internaționale și naționale (cel puțin 1 proiect anual). 	permanent	<p>Coordonator profil: dr., prof.univ. Babenco Oleg</p> <p>Coordonatori secții: dr., prof.univ. Mlecico Tatiana dr.hab, prof.univ. Ionova Irina dr., conf.univ. Dubrovshii Anatol</p>

Nr. d/o	Recomandări	Acțiuni preconizate	Termen de realizare	Persoana responsabilă
1	2	3	4	5
4.	Extinderea vizibilității științifice la nivelul internațional a rezultatelor științifice	<p>1. Impulsionarea intențiilor pentru editare în străinătate a rezultatelor investigațiilor științifice întreprinse, inclusiv în reviste cotate (cel puțin 1 articol pe an în reviste ISI).</p> <p>2. Aplicarea unor stimulente de ordin financiar pentru publicarea articolelor în reviste de peste hotare.</p> <p>3. Inițierea procesului de includere a revistei „Славянские чтения” în baza de date Thompson – ISI.</p> <p>4. Participarea mai activă a cercetătorilor US în proiecte internaționale.</p> <p>5. Promovarea participării mai active în consorții cu alte instituții de profil în vederea diversificării și aprofundării cercetărilor științifice.</p>	permanent	<p>Coordonator profil: dr., prof.univ. Babenco Oleg</p> <p>Coordonatori secții: dr., prof.univ Mlecico Tatiana dr.hab, prof.univ. Ionova Irina dr., conf.univ. Dubrovshii Anatol</p>
III. CONTRIBUȚIE ȘTIINȚIFICĂ ȘI RECUNOAȘTERE NAȚIONALĂ				
5.	Sporirea vizibilității activităților și rezultatelor cercetărilor științifice	<p>1. Monitorizarea permanentă a calității și integrității cercetărilor și publicațiilor științifice ale savanților Universității.</p> <p>2. Organizarea și efectuarea evidenței rezultatelor științifice.</p> <p>3. Completarea și actualizarea sistematică a paginii web a US.</p> <p>4. Majorarea numărului de publicații electronice și acumularea/stocarea lor pe site-ul US, în scopul creșterii</p>	permanent	<p>Coordonatori secții: dr., prof.univ Mlecico Tatiana dr.hab, prof.univ. Ionova Irina dr., conf.univ. Dubrovshii Anatol</p> <p>Administratorul Site-ului US</p>

Nr. d/o	Recomandări	Acțiuni preconizate	Termen de realizare	Persoana responsabilă
1	2	3	4	5
6.	Promovarea în activitatea de cercetare și inovare a tinerilor cercetători	<p>accesului la rezultatele cercetărilor și pentru o diseminare mai largă a realizărilor științifice.</p> <p>1. Îmbunătățirea activității cercurilor științifice ale studenților (se va organiza anual 1 conferință științifică a studenților, masteranzilor și doctoranzilor).</p> <p>2. Atragerea mai activă a doctoranzilor, masteranzilor și studenților în proiecte și teme de cercetare în vederea asigurării continuității cercetărilor științifice și a unei proiectări fluente pe termen mediu și lung.</p>	permanent	<p>Coordonatori secții: dr., prof.univ Mlecico Tatiana, dr.hab, prof.univ. Ionova Irina, dr., conf.univ. Dubrovscii Anatol, Președintele SȘS dr., conf.univ. Elena Parea</p>
IV. RELEVANȚA ECONOMICĂ				
7.	Intensificarea eforturilor în scopul stabilirii unor colaborări eficiente cu agenții economici din țară și de peste hotare.	<p>1. Impulsionarea activității cercetătorilor științifici din cadrul profilului pentru a participa în diverse proiecte/concursuri naționale și internaționale de cercetare în scopul obținerii finanțării suplimentare a activității științifice (cel puțin 2 proiecte anual).</p>	2013-2015	<p>Prorector cu activitate științifică, dr. hab., Catan Petru</p>

Conducătorul organizației
din sfera științei și inovării

prof. T. Mlecico

Președintele Comisiei specializate de evaluare

dr. hab., conf.univ. L. Zbanț

Șef Direcție de evaluare și acreditare a CNAA

dr.hab.V.Minciună